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1.Koşuda, 6 numaralı END OF TROUBLE isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, son 300 metre sonrasında yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

Jokey Hışman ÇİZİK,  jokey odasında telefon görüşmesi yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareketleri sebebi ile 6132  Sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 120/7. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresi içinde Kurulumuza vermesi istenmiştir.

KOŞU NO:  1

3. Koşuda, koşuyu 1. olarak bitiren 3 numaralı YALAZTOPU isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, foto finishi geçmeden 

nümayişte bulunmaması hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4.Koşuda, 5 numaralı DAĞBERKHAN isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, son 1300 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

5.Koşuda, 9 numaralı TURUVALI HELEN isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, son 900 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

6. Koşuda, 8 numaralı ARAYEKYİ isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1/DHÖW), 2 numaraya kayıtlı olarak koşan FEYAT BABA isimli ata Ali KESKİN isimli kişi 65.000 TL 

teklif vermiş olup, at  Ali KESKİN' e satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  9
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9. Koşuda, 5 numaralı INFINITE SWAMP isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

 4 numaralı IANNA isimli atın binicisi Samet ERKUŞ, son 300 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

10. koşuda, 3 numaraya kayıtlı  BAY BAY HEPİNİZ isimli atın antrenörü İmren YILMAZ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 

10 boy geç çıkması  sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a 

maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 3 numaraya kayıtlı BAY BAY HEPİNİZ isimli at starttan 10 boy geç 

çıkması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaralı DAMARIS  isimli at yarışın son 500 metresinde devrilerek binicisi Harun ÇANAKÇI' yı  düşürmüştür. Sağlık ekiplerince 

biniciye  anında müdahale edilerek  ambulansla hastaneye sevk edilmiştir. koşu sonrasında atın sol ön ayağında topallık tespit edilmiş 

olup, detaylı tetkik için at hastanesine gönderilmiştir.

6 numaralı BEYKOZ isimli  ve 9 numaralı KUANPO isimli atlar 10 numaralı DAMARIS  isimli ata takılarak devrilmiş ve binicilerini 

düşürmüşlerdir. Koşu sonrası yapılan muayenelerde  binicilerde herhangi bir sağlık problemi bulunmamış olup atlar ise detaylı tetkik 

için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  10
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